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Не може Коштуница ничим да угрози Вучића, нити он може бити препрека на његовом
путу ка тријумфу

  

БЕОГРАД - Искрено.

  

Емир Кустурица јуче је изјавио да СДС Младена Босића хоће да искористи недавни
сусрет лидера ДСС Војислава Коштунице и председника Републике Српске Милорада
Додика да би „завадио Александра Вучића са Додиком“. СДС у свом саопштењу, наиме,
тврди да се Додик „поново меша у изборни процес у Србији, што потврђује и његов
састанак с Војиславом Коштуницом у Андрићграду“, који је назвао „приватним пројектом
Емира Кустурице који финансирају грађани РС“.

  

  

- Не може Коштуница ничим да угрози Вучића, нити он може у било ком контексту бити
препрека на његовом путу ка тријумфу. Али, сигурно да СДС и други плаћеници у
Републици Српској имају разлога да кривотворе тај сусрет и сам Андрићград - рекао је
Кустурица за Курир.

  

Он каже да СДС својим саопштењем такође „показује како им је тешко пало Вучићево
упутство да не би требало да праве нереде у Републици Српској“.
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  - Младен Босић је тражио ванредне изборе и тако је Вучића ставио у неповољанположај пошто је он позвао двојицу лидера да не подлежу нередима и рушењу. СДС усаопштењу жели да завади Милорада Додика са Александром Вучићем пошто они имајудобру сарадњу и пријатељство - каже Кустурица и истиче:  

  - И мени је веома стало до пријатељства с Вучићем, које је он потврдио својомнаклоношћу према Андрићграду, и желим да то буде од обостране користи.  Кустурица истиче да је долазак Коштунице у Каменград био питање части ипријатељства.  - Долазак Коштунице у Каменград је питање части и више од тога - питањепријатељства! Не може пријатељ да одбије на капији пријатеља. Од цара Душананаовамо ненајављени и најављени гости морају бити прихваћени. Тако и Коштуница, којије својевремено помогао Републици Српској да купи „Мобтел“, а мени је помогао да наМећавнику не дође до копања никла, чиме ме је задужио до краја живота - кажережисер.  (Курир)  
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